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WYJASNIENIE TRESCI SWZ — 5

Dotyczy: postepowania nr 2/PCM/2025/ZP/A  Sukcesywna dostawa odczynmikéw,
kalibratoréw, materialéow kontrolnych i zuiywalnych wraz z dzierzawa aparatéw
medycznych

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajacego zapytania dotyczace tresci specyfikacii
warunkow zamdéwienia Zamawiajgcy, zgodnie z art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019
1. Prawo Zamowien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 1. poz. 1320), przekazuje tre$¢ zapytan wraz
z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1 - Do Zalgcznika nr 6B, Parametry graniezne:

Czy pod okredleniem "Krzywa kalibracyjna zapisana w kodzie kreskowym, wezytywana
automalycznie do pamigci aparatu” Zamawiajacy rozumie prekalibracje fabryczng odezynnikow
i brak konieczno$ci wykonania petnej 6-punktowej krzywej kalibracyjnej przez Uzytkownika?
ODPOWIEDZ: Tak.

Pytanie 2 - Do Zalacznika nr 6B, Parametry zalecane:

Czy Zamawiajacy oceni i przyzna punkty w sytuacji, gdzie dla prokalcytoniny dedykowany
material kontrolny konfekcjonowany jest wraz z odczynnikiem i kalibratorami?

ODPOWIEDZ: Tak.

Pytanie 3 - Do Zalgcznika nr 6B, Formularz cenowy:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg by kalkulujac liczbe opakowan odezynnikéw wziaé pod uwage
okres waznodci odezynnikéw po otwarciu z uwzglednieniem zamiennego przechowywania na
pokladzie analizatora i w lodéwee? Takie postgpowanie jest zgodne z powszechng praktyka
laboratoryjng oraz rekomendacjami producenta 1 pozwala na ekonomiczne wykorzysianie
odezynnikow po otwarciu.

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 4 - Do Zalacznika nr 6B, Formularz cenowy:

Czy Zamawiajgcy wymaga aby metoda oznaczania prokalcytoniny byta wystandaryzowana
wobec metody referencyjngj BRAHMS PCT, co umozliwi wykorzystanie do interpretacji
wynikéw punktéw odciecia do diagnostyki sepsy ustalonych dla wszystkich testéw
oznaczajgcych prokalcytoning w oparciu o licencje i standaryzacje Brahms PCT?
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy wymaga.
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Pytanie 5 - Dotyczy Pakietu 1, Zalacznika nr 6a:

Czy w pozycji ,,Glukoza” Zamawiajacy w ilosci oznaczen mial na my$§li 15500 zamiast 155000
oznaczen?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy mial na mysk 15500 oznaczen, w zwigzku z tym modyfikuje
SWZ w ww zakresie.

Pytanie 6

Czy  Zamawiajacy  wyrazi zgodg, aby w  miejscc  wymaganych  ulotek
informacyjnych/metodycznych, kart charakterystyki, instrukcji zalaczyé o$wiadczenie o
posiadaniu tych dokumentéw oraz ich dostawie na kazde zadanie Zamawiajacego ciagu 3 dni
roboczych od daty wezwania? Jednoczesnie Wykonawca zobowiazuje si¢ do podania w ofercie
adresu strony internetowej, na ktérej znajduja sie w.w dokumenty, z ktérej Zamawiajacy moze
stale korzystag.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SWZ.

Pytanie 7

Czy zamawiajgcy udostepni w swoich zasobach dostep do sieci lokalnej w celu zapewnienia
integracji z LIS oraz dostepu do internetu ?

Oferowane analizatory oraz systemy wymagaja do pracy statego polaczenia z internetem. Jest to
zwigzane z aktualizacja licencji oprogramowania, pobieraniem danych o odczynnikach,
kontrolach, kalibratorach, serwisem zdalnym oraz polaczeniem z LIS. Wymagane jest polaczenie
Z ponizszymi serwerami na spacyfikowanych portach. Ponizej schemat polaczen rozwiazan
diagnostycznych (analizatorow).
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ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 8
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wydluzenie terminu podlaczenia analizatora do sieci
Zamawiajgcego (LIS) oferowanych urzadzen do 8 tygodni od daty podpisania umowy?

Uzasadnienie: Z uwagi na dlugie terminy realizacji podiqczeh urzqdzehi przez dostawce Pakistwa
systemu LIS, ktére nie sq zalezne od nas jako Wykonawcy.
ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy nie wyraza zgody, zgodnic z SWZ.
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Pytanie 9

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na skladanie zamowiedi oraz na zglaszanie reklamacii
odezynnikéw 1 awarii aparatu przez aplikacje Wykonawey (strona internetowa)?

Uzasadnienie: Skladanie zaméwier, zglaszanie reklamacji odczynnikéw i awarii aparatu przez
aplikacje Wykonawey umozliwi Zamawiajgcemu przegladanie historii wpiséw, Sledzenie statusu
zgloszen i wysylki zamowien.

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

WZOR UMOWY — Rozdzial IT SWZ (dotyczy pakietéw 1-4)

Pytanie 10 - par. 1 ust. 6
Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang niniejszego postanowienia tak, aby skorzystanie z
zakupu interwencyjnego wykluczato zastosowanie kar umownych?

Ponadto, czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje tego postanowienia poprzez dodanie w
jego tresci, ze Zamawiajagcy moze skorzystaé z prawa do zakupu interwencyjnego ,;po
bezskutecznym uplywie przynajmpiej 5- dniowego dodatkowego terminu wyznaczonego
Wykonawcy do realizacji zobowigzania”?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SWZ.

Pytanie 11 - par. 3 ust, 1 pkt 1)-3)

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na dostarczenie wskazanych dokumentéw droga elektroniczna i
mdglby podaé adres mailowy, na ktéry mozna dokumenty w tej formie wysta¢?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgod¢ oraz modyfikuje SWZ w ww zakresie.

Pytanie 12 - par. 3 ust. 1 pkt 4) lit. a)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang slowa ,bezptataych’> na ,,w ramach czynszu
dzierzawnego™? ‘

Ponadto, czy Zamawiajacy w przypadku przedtuzajacej sie awarii dopuszeza mozliwosé
wykonania ba@aﬁ w innym laboratorium na koszt Wykonawcy?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraZa zgody, zgodnie z SWZ.

Pytanie 13 - par. 3 ust. 1 pkt 4) lit. ¢)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang slowa ,bezplatnych’ na ,,w ramach czynszu
dzierzawnego™?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SWZ,
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Pytanie 14 - par. 5 ust. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanie postanowienia w zakresic ubezpieczenia
poprzez wskazanie, iz nie dotyczy ono ubezpieczenia dzierzawionej aparatury?

Uzasadnienie: Ubezpieczenie urzadzenia lezy w strefie autonomicznych uprawnien Wykonawcy
jako wlagciciela przedmiotu dzierzawy, dlatego umowa pomigdzy Wykonawcg a Zamawiajacym
nie powinna regulowac tej kwestii.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SWZ.

Pytanie 15 - par. 7 ust. 3 oraz par. 8 ust. 6

Zwracamy sie z uprzejmg prosba o modyfikacje zapiséw poprzez dodanie zdania: ,,vie dotyczy
okolicznodci, gdy Zamawiajacy zalega z platno§ciami za dostarczony towar ponad 30 dni liczac
od terminu zaplaty. Woéwczas Wykonawca bedzie uprawniony do powstrzymania sig ze
spetnieniem obowiazku kolejnych dostaw do dnia zaptaty catosci zaleglych naleznosci”.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SWZ,

Pytanie 16 - par. 7 ust. 3 lit. a)-b) oraz par. 8 ust. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie na koficu postanowienia fragmentu: ,,po uprzednim
wezwaniu dodatkowym 1 wyznaczeniu Wykonawey dodatkowego terminu co najmniej 5 dni
roboczych.”? Odstapienie, nawet czgsciowe, moze skutkowaé po stronie Zamawiajacego
potrzeba zmiany wykonawcy. Jednoczesnie procedura naprawcza moze skutecznie zapobiegaé
tego rodzaju przypadkom, umozliwiajac dokoniczenie wspétpracy stron.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraia zgody, zgodnie z SWZ.

Pytanie 17 - par. 7 ust. 4

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na usunigcie niniejszego postanowienia? Ewentualnie, czy
Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanic przestanek uprawniajacych do odstapienia?
Odstgpienie od umowy bez wskazania jakiejkolwiek przyczyny powoduje narazenie
Wykonawcy na straty, ktére Wykonawca moze wkalkulowaé w cene oferty co ostatecznie jest
zjawiskiem niekorzystnym dla Zamawiajgcego.

Ponadto zgodnie z art. 433 pkt 4) PZP w umowach nalezy okresli¢ minimalna wielkodé
swiadczenia. W zwigzku z czym, w przypadku braku zgody na wykreslenie postanowienia,
Zwracamy si¢ z uprzejmg prosbg o dodanie zapisu “Umowe mozna rozwigzaé po wyczerpaniu
80% wartosci umowy, zgodnie z par. 1 ust. 15.”

ODPOWIEDZ: Zamawiajjcy nie wyraza zgody, zgodnic z SWZ.
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Pytanie 18 - par. 9 ust. 1 lit. a)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje niniejszego postanowienia wzoru umowy w taki
$poséb, aby wysokoé¢ kary umownej naliczana byla od warto$ci niezrealizowanej w terminie
dostawy czesciowej, a nie od wynagrodzenia za niezrealizowang cze$é umowy?

Uzasadnienie: Funkcja kary wumownej jest kompensacja szkody poniesionej przez
Zamawigjgcego 1 powinna stuzy¢ utatwieniu dochodzenia odszkodowania, a nie prowadzié do
wzbogacenia si¢ jednej ze stron kontraktu, ponadto moglaby zostaé uznana za razaco
wygorowana. To w konsekwencji mogloby naraza¢ Zamawiajacego na dodatkowe koszty
chotby postgpowania sadowego, ktérego przedmiotem bytoby miarkowanie.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode oraz modyfikuje SWZ w ww zakresie.

Pytanie 19 - par. 9 ust. 1 lit. b)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang wyraZzenia "z przyczyn lezacych po stronie
Wykonawcy" na "z przyczyn zawinionych przez Wykonawce"?

Zgodnie z art. 471 k.c. dtuznik odpowiada za nienalezyte wykonanie umowy jezeli wynika ono z
PIZyCZyn za kt(?re ponosi odpowiedzialnosé.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SWZ.

Pytanie 20 - par. 9 ust. 1 lit. ¢)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje niniejszego postanowienia wzoru umowy w taki
sposob, aby wysoko$¢ kary umowne]j naliczana byla od wartodci od warto$ci umowy jakie]
wykonawca pozostaje w zwloce lub wykonal nienalezycie, a nie od wynagrodzenia za
niezrealizowana czg$é umowy?

Uzasadnienie: Funkcja kary wumownej jest kompensacja szkody poniesionej przez
Zamawiajgcego i powinna stuzy¢ utatwieniu dochodzenia odszkodowania, a nie prowadzié do
wzbogacenia si¢ jednej ze stron kontraktu, ponadto moglaby zostaé uznana za razaco
wygorowang. To w konsekwencji mogloby narazat Zamawiajacego na dodatkowe koszty
chocby postepowania sadowego, ktérego przedmiotem byloby miarkowanie.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy wyraza zgode oraz modyfikuje SWZ w ww zakresie.

Pytanie 21 - par. 9 ust. 2

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na modyfikacje limitu kar umownych do ,,20%?
Zaproponowana przez Zamawiajgcego wartos¢ odbiega od rynkowego pulapu maksymalnego,
ktéry zazwyczaj siega 10-20%. Nadto, nalezy mieé na uwadze, ze wszelkie ryzyka finansowe
zwigzane 7 realizacja umowy bgdg musialy zosta¢ wkalkulowane do ceny ofertowej
Wykonawcow.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SWZ.
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Pytamie 22 - par. 9 ust. 4

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie "do wysokodci rzeczywiscie poniesionej szkody”?
Ewentualnie dodanie: ,,wylaczona jest odpowiedzialno$¢ Wykonawcy z tytulu utraconych
korzyéci”?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SWZ.,

Pytanie 23 - par. 13 ust. 10 pkt 6)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje postanowienia, tak aby Wynagrodzenie, o
ktérym mowa w ust. 10 moglo si¢ zmieni¢ w wyniku zastosowania wszystkich Waloryzaciji o
maksymalnie 50% pierwotnej warto$ci Umowy?

Uzasadnienie: W projekcie umowy, zawarto postanowienia przewidujace waloryzacje
wynagrodzenia wykonawcy. Zostaly one jednak sformulowane w taki sposéb, ze w przypadku
umowy, ktéra moze by¢ zawarta w wyniku tego postepowania przetargowego, waloryzacja
wynagrodzenia bedzie w praktyce niemozliwa z uwagi na to, ze jej warunki wstgpne nie moga
zaistnie¢ lub bedzie miala pomijalng warto$é. Takie sformutowanie postanowien powoduje, ze
maja one pozorny charakter, a zatem ich umieszczenie stanowi obgjécie normy wynikajace] z art.
439 Prawa zamowiefi publicznych, ktéra wymaga zamieszczenia skutecznych postanowien
waloryzacyjnych.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SWZ.

zal. nr 4 do umowy - umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych

Pytanie 24 - par. 3 ust. 10

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na dodanie w tym postanowieniu nastgpujgcego zdania:
»Zamawiajgcy poinformuje Wykonaweg o terminie planowanego audytu oraz zakresie jego
prowadzenia z przynajmniej 14-dniowym wyprzedzeniem.”?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraia zgode oraz modyfikuje SWZ w ww zakresie.

Ponadto, czy Zamawiajacy wyraza zgodg, aby dodaé nastgpujgce postanowienia:

a. Czynnosci kontrolne nie moga prowadzi¢ do ujawnienia Zamawiajacemu danych osobowych
nicobjetych niniejsza umowa, w szczegodlnosei danych osobowych innych klientow Wykonawcy,
lub prowadzi¢ do obniZenia skutecznosci przyjetych przez Wykonaweg $rodkéw technicznych i
organizacyjnych w celu ochrony danych osobowych przetwarzanych w jego organizacji badZ
zagraza¢ lub prowadzi¢ do obnizenia poziomu ich bezpieczenstwa.

b. Kontrola obejmuje swoim zakresem wylgcznie przetwarzanic danych osobowych, z
wylgczeniom wszelkich informacji nicjawnych, poufaych, c¢zy stanowiacych tajemnice
przedsigbiorstwa Wykonawcy.

c. Czynnosci audytowe odbywaja sie wylgcznie w obecnosci osoby wyznaczonej przez
Wykonawce

d. Czynnosci audytowe nie moga utrudniaé dziatalno$ci Wykonawey, w szczegdlnosei
wykonywania obowiazkéw przez pracownikéw lub wspélpracownikéw Wykonawey." ?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SWZ,

Sad Rejonowy dla Wroctawia — Fabrycznegj we Wroctawiu, TX Wydzial Gospodarczy KRS, nr 0000305310,
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Pytanie 25 - par. 3 ust. 11

Czy Zamawiajagcy wyrazi zgode na dodanie do Umowy zalacznika nr 1 z lista podmiotow
podprzetwarzajacych, w tym na dodanie do Umowy par. 3 ust. 12 o tresci “Lista podmiotéw
podprzetwarzajacych znanych na dzien podpisania niniejszej Umowy, z ktorych ustug Podmiot
przetwarzajacy jest uprawniony do korzystania, stanowi Zatacznik nr 1 do Umowy.”?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SWZ.

Niniejsze pismo stanowi integralng cz¢$¢ SWZ i dotyczy wszystkich Wykonawcdéw biorgeych
udzial w przedmiotowym postgpowaniu. Wykonawca zobowigzany jest zlozy¢ oferte z
uwzglednieniem udzielonych przez Zamawiajacego odpowiedzi.

W zwiazku z udzielonymi wyjasnieniami Zamawiajacy informuje, iz przedtuza termin sktadania

ofert. Ustalenia dotyczace miejsca sktadania i otwarcia ofert pozostaja bez zmian.

Z powazaniem

PREZE
ZARZAPU M

T
// Bértg Granat

Sporzadzita: Anna Chechelska, Tel: 71/ 38 05 807, e-mail: annachechelska@pcm-wolow.pl

Sad Rejonowy dla Wroclawia — Fabrycznej we Wroctawiu, IX Wydziat Gospodarczy KRS, nr 0000305310,
kapitat zaktadowy 5 783 000,00, NIP 988-02-67-118 REGON 020749596



